

烟台交警开展道路集中整治

严查南大街等路各类违法行为

本报8月10日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜)为做好2016年文明城市测评迎检工作,促进道路交通环境的安全、有序、畅通,烟台交警从8月9日起在市区开展道路交通环境集中整治行动。整治重点包括严查严处酒后驾驶、涉牌涉证、“三超一疲劳”等严重违法行为。

严厉整治静态交通秩

序。以南大街、红旗中路、北马路、迎祥路、解放路、二马路、滨海路、青年南路、幸福中路、观海路、迎春大街等为重点,大力推行主干道禁停措施,并逐步拓展到市区其他道路。采取巡逻管控及监控抓拍等方式,加大违法停车的查处力度。在执法过程中,明确民警现场查纠和监控抓拍的路段、区域,明确执法依据和处罚标准,提高执法的针对

性,形成严查严管态势。

加大对经营摊点及其他非交通占道行为的整治力度。以城区支路、城郊接合部为重点,对违法占道的各类马路市场、乱搭乱建及摆摊设点进行清理规范,实行“退路进厅”,还道路于交通。

多手段治理机动车不文明交通违法行为。以整治交通秩序、提升公民文明交通意识为重点,采取现场查纠和监控记

录相结合的方式,对机动车交通违法行为进行严查重处;各大队采取动态、弹性的工作模式,对主要干道和路口加派警力,提高路面见警率、民警管事率。

进一步加大治理力度,充分依托智能化道路交通监控设施,对交叉口范围内机动车闯红灯、肆意变道、不按导向车道行驶、斑马线前不礼让行人等违法行为进行查处,对于没有

监控的路段,路面查究,发现一起,查处一起。

加强对非机动车、行人不遵守信号、乱穿马路、翻越护栏等不文明交通行为的整治力度。加大对行人、非机动车驾驶员不按照信号灯横穿马路违法行为的整治力度,对学生、未成年人、老人以教育为主,耐心讲解不按照信号灯走的危害性,提高其道路交通安全意识。

上半年烟台居民教育消费热点突出

人均教育消费支出395.32元

本报8月10日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于吉明)“再穷不能穷教育”,这句话同样适合家庭消费理念。据调查资料显示,上半年,烟台居民人均教育消费支出395.32元,比上年同期增加105.58元,同比增长36.4%。其中,城镇居民489.41元,同比增加150.73元,增长44.5%;农村居民262.26元,同比增加42.50元,增长19.3%。在八大类消费支出中,教育支出涨幅位居首位,消费热点突出。

不同教育阶段教育消费普

遍增长,家长们为了不让自己的孩子落后,于是总想让自己的孩子某一方面抢占先机,让自己的孩子多才多艺,“不要让孩子输在起跑线上”这种观念越来越深入家长的内心。据调查资料显示,今年上半年,烟台居民人均学前教育阶段教育消费支出50.07元,同比增加5.06元,增长11.2%。

义务教育不惜金钱,各种培训班补习班依然较热。据调查资料显示,今年上半年,烟台居民人均中小学义务教育阶段教育消费支出94.64元,

同比增加20.58元,增长27.8%。

教育消费项目构成相差悬殊,调查资料显示,今年上半年,在构成教育消费的五类项目中,一揽子教育服务(含食宿)消费支出总量最大、增速最快、占比最高,人均支出达到176.56元,同比增加72.59元,增幅69.8%。占比44.7%,同比增加8.8个百分点;各种培训费人均支出92.47元,教育用品增长较快,增幅为50.9%;学杂费略增1.8%;其他费用增幅下降13.9%。

“2微米”成功治愈外籍前列腺增生患者

“没想到烟台也有这么好的技术,手术效果非常好,现在感觉真是太棒了!”近日,跟随烟台新安男科医院专家队走访了接受“2微米”治疗的罗马尼亚国籍前列腺增生患者约翰(化名)先生,他一边介绍术后的情况,一边竖起了大拇指!

据约翰先生介绍,他在烟台已经生活了15年之久,患前列腺增生也已经有些年头,开始感到排尿困难,后来甚至尿不出来,生活十分痛苦。用过了不少治疗方法,然而都是治标不治本,没有任何起色。眼看着病情加重,约翰先生打算回欧洲做“2微米”手术。“烟台就有欧洲的2微米,何必还要去欧洲来回奔波!”朋友听说后给约翰先生推荐了新安男科医院。“烟台也有欧洲的2微米技术?”带着疑问,约翰先生到新安男科医院实地考察,听了新安男科医院专家的介绍,参观了医院“2微米”手术室,并与正在恢复治疗的“2微米”术后患者进行了交流。约翰先生为新安男科医院的技术实力而叹服,于是预约了手术。我国著名男科专家、北京301医院泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授亲自为约翰先生实施手术。手术最终非常成功,巨大的增生组织被“2微米”成功“击溃”消融,仅用了一个多小时时间。术后约翰先生坦言,身体没有感觉痛苦和不适,整

个人轻松多了。让他更不敢相信的是,第二天排尿情况就大大好转,再也没有那种尿痛、尿不尽的感觉了。

相关链接:“2微米激光系统”微创、无痛、安全,并发症少,不影响性功能,可对高危病人进行治疗,大小腺体不限,只对增生的组织有效,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,操作安全性非常高,被誉为“治疗前列腺增生理想的技术,经过数万例前列腺增生患者的治疗验证,治愈率达到99.3%。

(魏巍)

烟台秋季国际车展免费门票来了

2016年9月8日-12日,第12届烟台国际汽车工业展览会将在烟台国际博览中心举行,恭请您的到来!车展门票售价按照以往惯例现场买票20元/张。那么,问题来了,想要免费的车展门票怎么办?

准备好你的手机,想获得免费车展门票很容易。即日起至9月7日参与“我为车展代言拍广告赢车展门票”活动,就有机会获得免费车展门票。

只需拍下你所见到的2016第十二届烟台国际汽车工业展览会宣传广告(广告形式不限、地点不限),将所拍车展广告照片+文字(文字内容为:我正在参加我为车展代言拍广告赢车展门票活动)分

享至你的朋友圈(注:分享的车展广告照片需清晰、完整),并在分享后需短时间内将朋友圈截图上传至“烟台国际车展”微信平台,超时上传的将不能进行审核。

需要注意的是,分享的内容只可自己参与活动赢取门票,不可转发给他人,分享内容不可屏蔽好友。

凡参与活动将有机会赢取2016第十二届烟台国际汽车工业展览会车展门票一张,每天选取30名符合要求者。截图发送至“烟台国际车展”微信后,如获得免费车展门票,后台将会回复您获得车展门票的信息。凭借后台发送你的获得免费车展门票信息,9月8日-12日

车展期间到微信兑票窗口领取即可。

获取免费门票就是这么So easy,还在等什么?赶快拿起手机拍起来、发起来吧。

另外,车展门票微信售票端口即将上线,微信售票会到车展现场买票便宜,小伙伴们赶快关注“烟台国际车展”微信公众号吧。

拿起手机扫一扫,关注“烟台国际车展”微信公众号,车展快讯、车展优惠、车展福利早知道。

